

# 家门频遭泼尿扔垃圾 自装摄像头拍下嫌疑人

两户人家昨天为此大打出手,邻里之间,闹成这样,叫人只能一声叹息

昨天上午,满脸血痕的杨先生躺在医院病床上,浑身多处棍伤疼痛不已,他老婆也受伤了。同一病房里躺着他的父亲和母亲,一个头上挨了两棍,缝了8针,一个右眼青紫,后腰被锐器划伤,缝了5针。全家唯一没有受伤的是只有7个月大的女儿,她躺在满脸血痕的妈妈怀里,显然受到了惊吓,啼哭不止。杨家到底得罪了什么人?为什么会被打成这样?事情还要从去年说起。



一女子正将垃圾和不明液体往防盗门泼去。(视频图片)

## 家门频遭泼尿扔垃圾

俗话说,“邻居好,赛金宝”。下关五佰村的杨先生和高女士两家虽然一家住6楼,一家住3楼,但一直关系不好。杨先生讲述了两家结怨的原因。“去年南京搞文明创建,居委会来文明小区调查,发现三楼平台上有人养了几只鸡,就问是谁家养的。”当时杨先生的母亲刚好在楼下,就说是三楼高家养的,居委会随即通知高家将鸡处理掉。“没想到,高家知道是我妈讲的后,就开始怀恨在心。”

对于杨先生的说法,三楼的高女士矢口否认。“我家去年是养了鸡,那是别人送的,

暂时养着,又没长期养。”高女士称,她和杨家结怨,是因为她告诉居委会“杨家在绿化带里种菜”,才得罪了对方。

去年7月19日那天,杨家门口被人倒了垃圾,还泼了小便。杨家报了警,但却没有证据表明是什么人干的。“我怀疑是三楼高家干的,但没有证据。”但此后,这样的事每个月都出现一两回,这让杨家苦不堪言。

今年10月以来,杨家门外出现垃圾和小便的频率越来越高,几乎几天就一回。杨先生大学里学的是电子物理专业,毕业后在一家经营监控系统的公司工作。“我在家门外装了一个摄像头。”

## 自装摄像头拍下嫌疑人

记者昨天在杨家门外看到,一个和公交车后门上方一模一样的摄像头被安装在隐蔽处。10月20日这天,摄像头拍下了这样一幕:一名40岁出头的女子上了六楼,先探头探脑看了几眼,然后下了楼。十几秒后,女子提着一袋东西回来了,往六楼门上一泼,迅速下楼。杨先生认出,这名女子正是三楼的高女士。“录像非常清楚,一眼就能看出来。”记者随后也看到了这段录像,女子跟高女士确实非常像。但杨先生报警后,高女士却否认监控里的女子是她。

高女士称,杨家装摄像头“害人,他无权那样做”,那段录像“是杨家做出来的”,她是“受害人”。但高女士又称,“有因才有果。”她家门口被杨家扔了大便。在楼梯口一个纸箱里,记者看到一堆臭烘烘的大便。“这大便不可能是我们扔的。”杨先生很不屑地说,不信,可以做化验。

几天前,杨先生的母亲听见门被砸得哐当响,跑出去只听见有人跑下楼的声音,高女士78岁的老母亲却站在门外。看到防盗门被硬物砸出好几个洞,杨先生的母亲气得拎起凳子跑到高女士家门外,朝着防盗门就是几下,也碰了一个坑。

## 两家打起来多人受伤

两家矛盾在昨天再次升级。

昨天上午7点20分左右,杨先生和当小学老师的妻子小范下楼去上班。“我们走到三楼时,高家的门突然开了。”杨先生说,冲出来四个人,其中就有高女士。“他们手里拿着棍子,还有菜刀、斧头,边骂边冲上来,我被拖进屋里,脸被抓破,身上挨了无数棍子。”小范脸也被抓破,眼见丈夫被拖进屋内,她吓得大喊“救命”。“他们边打边喊,就是要让你破相。”此时,抱着孙女送儿子、儿媳出门的杨先生

的母亲还没回屋,听见呼救,连孙女都来不及放下,抱着孩子就下了楼,刚好看见这恐怖的一幕。小范生怕对方对孩子下手,接下女儿就跑回了家,并报警。正在睡觉的老杨被惊醒,他光着脚跑下楼,看到老伴坐在地上挨打,儿子身上落着棍棒。

“我刚开口问为什么打人,他们就说,打的就是你。”老杨头上当即挨了两棒子,血流满面。“我转身跑回家,捡了个啤酒瓶子,还拿了把菜刀。”老杨说,他再不拼命,儿子恐怕就没命了。“但跑到五楼时,菜刀被邻居夺下来了。”直到民警赶到,这场混战才完全结束。杨家四人受伤,被送进医院。

然而,高女士却否认杨家的说法。记者来到她家时,她称自己是“受害人”。“我家有瘫痪的老父亲,我会去打人吗?是他们先来打我的。”高女士隔着防盗门和记者说,直到十几分钟后,确认记者是一个人前来,并出示了证件后,高女士才肯开门。她称,是杨家一家人冲下来打了他们,“我姐姐头被打了一个血包,我们才是受害人。”在医院,杨先生对高女士的说法嗤之以鼻。“我们会抱着7个月大的孩子去打架吗?”目前,警方正在处理此事。

(任先生报料奖100元)  
快报记者 常毅

## 老汉雨中跳下大桥

快报讯(记者 顾元森)昨天下午1点半左右,一名中年男子从长江大桥南堡附近跳下大桥,当即身亡,目前警方正在调查此事。

长江大桥南堡下是一家驾驶培训学校,一名驾校工作人员称,当时正下着雨,他突然听到驾校的围墙外传来一声巨响,他跑出去一看,发现地上躺着一个人,这个人看上去近60岁,头部周围有一摊血,整个人一动也不动了。大家注意到,这个老汉上身穿一件暗黄色上衣,里面有一件毛背心,下身穿一件灰色休闲裤,从穿着看老汉不像是盲流或民工。附近一家单位的两名保安听到动静后也跑了过来,“肯定是从桥上跳下来的!”有围观者表示,死者落地位置的正上方便是长江大桥的南堡附近,周围没有其他高层建筑,有人立即报了警。

警察赶到现场后,确认老汉已经死亡,警察翻动老汉的衣服口袋,但什么东西也没有找到。在现场,警察表示,从现场情况看,老汉是从长江大桥上跳下来的。警方将会进一步调查老汉的身份,了解具体情况。

(蔡先生报料奖30元)

## 天下贼虽多 小心能防范

### 一帮孩子两个月偷了十几万

快报讯(通讯员 黄涛 记者 吴杰)一帮未满18周岁甚至未满16周岁的孩子,组成了一个盗窃团伙,由阙某统一指挥,在不到两个月的时间内,盗窃了价值十多万的财物,最后终于落网,阙某被判刑5年半。

阙某出生于1992年,初中毕业后从河南来到南京打工。阙某在宁期间,结识了年龄相仿的孙某,两人一拍即合,准备以窃谋财。去年8月,他们临时租了一套房子,并找了四五个少年,有的甚至还未满16周岁,让他们跟着一起去偷东西。

每次盗窃之前,阙某都会亲自前往踩点。定好地点之后,阙某给手下的“小弟”发放交通费,让他们各自乘车前往,到了目的地再

集合。他们盗窃的手法很简单,主要是破坏防盗护栏之后翻窗入室,所以作案目标大多是一楼的住房。他们盗窃的财物,主要是现金、黄金饰品、手机、电脑等。从去年8月到9月底,不到两个月的时间里,他们的足迹遍布南京,一共盗窃了十余起,据鉴定盗窃财物共价值12万余元。其中案值最大的一笔,是去年9月14日,他们来到南京市江浦街道某户人家,窃得现金65000元,另外又有3条苏烟和3条至尊南京。他们作案也挺小心,特别是负责销赃的阙某,处处注意不留下痕迹。比如,他为了安全地出售一个铂金戒指,先用牙齿把戒指咬成了三截,然后再分开出售。

### 一帮男女车展上专偷销售员

快报讯(通讯员 汤宁林 记者 李梦雅)发现奥体开车展后,一伙盗贼也大模大样地来到展台要买车。当然,这伙人买车是假,而是盯上了汽车销售员们放在后备箱里的钱包。

这伙男男女女一共有6个人,为首的叫曹斌,今年36岁。今年9月4日,这伙人从报纸上得知奥体中心第二天要举办汽车展览会,便决定去捞一把。第二天,他们来到奥体,一开始,他们是准备盗窃车展的客人,但是在寻找目标的时候,他们意外发现汽车销售人员都把包包放在后备箱里,这让几人改变了“作战策略”。

日前,曹斌等人以涉嫌盗窃罪已被雨花台区检察院批捕。(文中人物系化名)

### 两贼被网上通缉仍敢旧地重“游”

11月1日下午,两名男子溜进北京西路草场门路口的一个艺术园区,潜入一所无人小院,撬开窗户,偷走一台手提电脑。主人回来后,调出小区监控录像,将两名形迹可疑男子的照片公布在互联网上,希望知情者举报。谁知,11月6日下午,这两名男子又大摇大摆溜进小院,爬上窗台,与正写作业的小学生打个照面,吓得掉头就跑,把窗台上的瓶子都撞倒了。

#### 三进三出偷电脑

在草场门广场东北侧有个小区,绿树成荫,几十家艺术设计类公司在此办公。11月1日下午3时15分左右,两名男子悄悄潜入该园区。他们先来到一家公司,看到房内有人,装作是联系业务的。“我们想做建筑物平面设计,条件是……”对方回答,“我们不做这个,你到前面那幢楼,那儿做平面设计。”

事后调出的监控录像显示,这两名男子在一小区门前的绿荫小道上徘徊良久。随后,一名男子站在路口望风,另一名男子夹着包,反反复复3次进出院子。最后一次,一男子腋下夹着包,与等在门外的男子碰头后,很快离去。由于是星期天,许多公司都休息,整个艺术园区行人稀少。两男子从下午3时12分出现在录像中,一直到下午3时37分离开,前后持续25分钟。

#### 网上通缉“最牛的贼”

窃贼光顾的小院共住两户人家,事发时都无人在家。



窃贼从宾馆里走出来(监控画面)

其中一户的主人回来后,发现窗户被撬,放在窗内桌子上的一台刚买的价值8000多元的手提电脑不翼而飞。警察闻讯,赶来勘查现场,并调出了监控录像。户主一家反复看了录像后十分气愤,为能早一点抓住贼,就将两名男子的照片和视频公布在互联网上,题目是“南京史上最牛的贼!”

户主呼吁,“两个小偷竟敢在光天化日之下偷东西,在监控镜头前大摇大摆如入无人之境!太嚣张了!这种过街老鼠大家一定要看清清楚楚,把他们揪出来啊!”

按时间顺序,网上公布了小偷在小区踩点、多张正面照片截图以及行窃过程的视频。

#### 大胆窃贼二次光临

就在被窃户主满怀希望等待结果时,大胆窃贼又找上门来。11月6日下午4时许,这两名男子又悄悄溜进小院,熟门熟路攀上回廊走电脑的窗台。窗户一推,就

轻轻地开了,窃贼将头伸进窗,只见一位小男孩正趴在桌上写作业。见窗户开了,男孩抬头,正与窃贼打个照面。窃贼吓得不轻,砰地跳下地,爬起来就跑,速度比兔子还快,将放在窗台上的瓶子也撞翻带倒了。

那男孩正是主人家上小学四年级的儿子,家里被窃后,父母让他看过监控录像,男孩对两名男子相貌印象较深。听儿子说小偷又来了,妈妈当即报警,警察赶来采集指纹。“监控录像里能看得清清楚楚,为何没有人及时出来盘查?小区保安太松懈了。”女主人说。

记者在该小区看到,被窃小院门外就有一个电子探头。贼站在外面,肯定能看到头顶上的探头。小区物管一位负责人领记者查看事发现场,并一个劲地诉苦,“小区通向外面大街的门太多,那两个贼就是从临街的一家饭店后门进来的。这园区有40多家公司,人员太多,保安哪能都认识?”快报记者 赵守诚

## 误吞感冒药 小伙险丢命

快报讯(通讯员 秦公宣 记者 田雪亭)误将庆大霉素当成感冒药吞服,结果造成药物过敏,上吐下泻。民警接到报警后,及时出警将患者送往医院,因抢救及时,小伙子脱离了生命危险。

10月下旬的某日下午,家住秦淮区集虹苑某室的杨女士因低血糖病症,自行前往市第一医院就诊。傍晚5时许,其子黄某回到无人的家中后,觉得自己有些感冒症状,自恃年轻,未去医院就诊,就随便在家翻找出一些感冒药吃了下去,吃完便昏昏沉沉地睡了过去,以为睡一觉就没事了。谁想到,当晚10点多钟,黄某出现了上吐下泻的症状,伴随着还发现自己的意识模糊。感觉情况不妙,黄某急忙打电话给母亲求救。杨女士当时正在医院挂水,一时无法赶回家中,又联系不上丈夫,百般无奈的情况下,就在医院内拨打了110向警方求助。

当天正值值班的民警许跃前接到警情后,火速赶到现场,不顾黄某身上的呕吐污物,协助医护人员将黄某从四楼背下,抬上救护车。随后,又陪同医护人员将黄某送到了第一医院进行救治。经过医生诊断,黄某系庆大霉素药物过敏,如果再迟送来一会,后果不堪设想。这时,同在第一医院看病的黄某的母亲找到了自己的儿子,又找到了及时救人的许警官,多次追问其姓名,老许却依然没有留名,悄悄离开了医院。